
Анализ мониторинга

по вопросу организации горячего питания в МКОУ СШ № 4 г. Котово

В МКОУ СШ № 4 г. Котово с 22.01.2024 по 26.01.2024 было проведено анкетирование среди родителей и 
учащихся 1-10 классов по вопросу организации школьного питания.

обработано 86 анкет-43 %

Результаты анкетирования

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

A) да- 68-чел 

Б) нет-6 чел

B) затрудняюсь ответить-12 чел

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?

A) да-65 чел 

Б) нет-0 чел

B) затрудняюсь ответить-21 чел.

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?

А) да-74 чел.

Б)нет-12 чел

4 Если нет, то по какой причине?

A) не нравится-6 чел 

Б)не успеваете-2 чел

B) питаюсь дома-9 чел

5. В школе Вы получаете..?

A) горячий завтрак- 62 чел

Б) горячий обед с первым блюдом-1 чел

B) 2-х разовое питание с горячим обедом-1 чел

6. Наедаетесь ли Вы в школе?

А) да- 56



Б) иногда нет-30 чел

7. хватает ли времени перемены на прием пищи в школе? 

А) да-74 чел.

Б) нет-12 чел

8.Ваши предложения по улучшению питания в школе 

Варианты ответов:

-Разнообразить еду

-Убрать молочные продукты и добавить сок, фрукты, овощи, жареное мясо, отварное мясо, пюре с 
сосисками, кефир, йогурт, булки, пирожки.

-Выпекать собственные булки и пиццу

-Все устраивает, все хорошо, все нравится.

Ответственный по питанию: / Евдокимова И. В.




